



Академик РАН

**ОКРЕПИЛОВ**

**Владимир Валентинович**

Россия, 190103, Санкт-Петербург,  
10-ая Красноармейская ул., 22, лит. А  
Тел.: (812) 327 3614  
Факс: (812) 327 3613  
E-mail: okrepilov@test-spb.ru

22.05.2024г.

Дата \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

Директору  
Российского научно-исследовательского  
института экономики, политики и права  
в научно-практической сфере,  
Д.Э.Н., доценту

**И.И. Ильиной**

**Глубокоуважаемая Ирина Евгеньевна!  
Уважаемые коллеги, участники конференции!**

Рад возможности приветствовать вас в связи с началом работы ежегодной научно-практической конференции с международным участием «Научно-технологическое развитие: проблемы и перспективы».

Конференция организована Российским научно-исследовательским институтом экономики, политики и права в научно-технической сфере, и мне приятно отметить, что в последнее время между нашими институтами заметно укрепляются научные связи и дружеские человеческие контакты, что, без сомнения, послужит на пользу обоим нашим коллективам.

Тема конференции особенно актуальна в наши дни, когда вопросы научно-технологического развития России стали главным приоритетом социально-экономического будущего страны, обеспечения её безопасности, конкурентоспособности на мировой арене и устойчивости развития в длительной перспективе.

Руководством страны сегодня предпринимаются решительные действия по стимулированию разработки и внедрения передовых технологий, повышению практической отдачи научных исследований в сфере научно-технического прогресса. Для достижения национальной цели «Технологическое лидерство» необходимо обеспечить вхождение России к 2030 году в число 10 ведущих стран мира по объему научных исследований и разработок, а это задача амбициозная и очень сложная в условиях санкций и ограничений доступа к работам учёных недружественных стран.

Мы должны опираться на реализацию собственных идей, открытий, на развитие сотрудничества в рамках отечественных институтов и предприятий.

В этих условиях важнейшим элементом управления выступает успешная разработка и реализация стратегий научно-технологического развития. В нашем институте и в целом в Санкт-Петербурге накоплен значительный опыт таких разработок, обеспечивающих опережающее развитие передовых отраслей экономики, составляющих экономику знаний. Эти принципиальные подходы были заложены при разработке Стратегии социально-экономического развития Санкт-Петербурга на период до 2035 года с участием ведущих экономистов страны академиков А.Г. Аганбегяна, В.В. Ивантера, В.Л. Макарова, Н.Я. Петракова. Сегодня высокие темпы развития экономики города подтверждают правильность выбранных несколько лет назад решений на основе сделанного всестороннего научного анализа.

Хочу пожелать участникам конференции быть в своих выступлениях и предложениях на высоте того ответственного периода, который переживает наша страна и отечественная наука, всемерно способствовать успешной реализации идей научно-технологического прогресса России.

Больших успехов вам в работе, здоровья и благополучия!

Научный руководитель ИПРЭ РАН,  
академик РАН,  
Почётный гражданин  
Санкт-Петербурга



В.В. Окрепилов